

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 18.05.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005476594

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Affidea Cancer Treatment Centres AG, Fribourg

Affidea Cancer Treatment Centres AG (Affidea Cancer Treatment Centres SA) (Affidea Cancer Treatment Centres Ltd) c/o Affidea SA Rue Georges-Jordil 4 1700 Fribourg

Affidea Cancer Treatment Centres AG, à Fribourg, CHE-255.502.016 (FOSC du 12.04.2022, p. 0/1005448987). Nouvelles personnes inscrites: Farhadi Jian, de Balsthal, à Küsnacht ZH, administrateur, signature collective à deux, avec le président; Petrausch Ulf, de et à Zürich, administrateur, signature collective à deux, avec le président; Tausch Christoph, d'Autriche, à Erlenbach ZH, administrateur, signature collective à deux, avec le président.

Registre journalier no 3020 du 13.05.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 72, Date: 12.04.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg